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Рис. 2 – Класифікація туризму за критерієм простору і виділення туризму та сільській 

території [5] 

Отже, агротуризм – це форма відпочинку, що відбувається в сільській місцевості 

сільськогосподарського характеру, на основі розміщення та харчування, а також 

рекреаційної діяльності, пов’язаної з фермерським господарством [3]. 

Також агротуризм створює можливість зберегти культурний ландшафт, допомагає 

пізнавати народні традиції та сільський побут, а для фермерських господарств є додатковим 

джерелом доходу від обміну житлом, туристичного харчування, реалізації 

сільськогосподарської продукції. 
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Сучасний турист прагне до більшого різноманіття послуг, які йому пропонуються в 

системі гостинності, його більше не задовольняє простий відпочинок. Однак, все ще існує 

потреба якихось в матеріальних згадках, що найчастіше представлені фотографіями. Пошук 

фотографів, стилістів, костюмерів та й самих костюмів може коштувати надто дорого та 

витрачає дорогоцінний час. Тому класичні визначення фото-туру в сучасній туристичній 

https://core.ac.uk/download/pdf/196552741.pdf
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науці вже не є однозначними та актуальними для вимогливих туристів. Ми пропонуємо 

адаптоване інноваційне визначення фото-туру під сучасні умови туристичного ринку. 

Фото-тур – це подорож, що дозволяє фотографам і фотолюбителям відкривати для 

себе нові куточки світу [1] в компанії однодумців, спрямована на яскравий відпочинок в 

образах улюблених персонажів з метою зробити унікальні професійні фото чи відео 

відпочинку та репортажну зйомку. 

Сучасний погляд на фото-тури полягає не в банальних фотосесіях, до яких всі звикли, 

а в унікальному, кропіткому та індивідуальному підході до кожного образу. Це не лише 

звичайна фотосесія, тут поєднується насичена програма відпочинку, яка може змінюватись в 

залежності від погодних умов та побажань клієнтів. 

За останні роки багато туристів відмовляються від послуг туристичних агентств через 

чіткі рамки та малу кількість часу на відпочинок. Наприклад,коли дають одну годину на 

відпочинок у чанах або лише півгодини на прогулянку по парку. Компанії працюють з 

великою кількістю туристів в групі, а отже не достатньо уваги приділяється кожному 

клієнту. Це викликає велику кількість негативних відгуків та відбиває бажання їздити в тури 

саме через агентства.  

Завдяки розвитку соціальних мереж та таких компаній як Booking, людина, що прагне 

отримати унікальний досвід та не слідувати чітким старим програмам туру, сама може 

організувати собі поїздку. Ця людина вже втрачена для туристичного агентства.  

Для повернення таких клієнтів слід змінити підходи до роботи, згадавши про те, що 

задоволення потреб споживачів є основою діяльності сучасного підприємства, як це говорить 

нам стандарт ISO 9000. [2] 

Зараз туризм пропонує звичні та не цікаві тури, де все включено, але часу обмаль, а 

тому людина або не встигає насолодитись усіма моментами, або страждає від нудьги.  

Ми пропонуємо нове бачення не лише на фото-тури, але й на туризм загалом. Слід 

зруйнувати старі стереотипи чітких правил по часу з неймовірно важким та нудним 

графіком, по якому слідують туристи від одної визначної пам’ятки до іншої, або від пункту 

А до пункту Б.  

Пропонується більше приділяти уваги не стандартним визначним пам’яткам, а 

унікальним. Наприклад, в поїздці по  Франції туристу покажуть Ейфелеву вежу, проведуть 

по різним музеям та галереям, покажуть, зокрема «Лувр», «Дім інвалідів», центр мистецтва й 

культури Жоржа Помпіду, музей Сальвадора Далі. Ми пропонуємо змінити підхід: провести 

екскурсію Францією з дахів домівок, відвідати «Валансоль» – лавандовий фестиваль та 

побачити всю велич «Вердонської ущелини». Саме в таких локаціях слід організувати 

унікальні тематичні фотосесії. Відвідавши Польщу туристи обов’язково побачать Варшаву, 

Краків та різні костели чи замки. А в Польщі є неймовірної краси місце під назвою гірські 

схили Татр «Морське око». Так називається гірська система Карпат, найвища точка якої 

досягає 2499 м.[3] Через те, що туди дуже важко доїхати, туристичні агентства дуже рідко 

включають це місце в програму туру. Там, наприклад, можна організувати фотосесію 

«Лісова мавка», «Дріада», «Русалка». 

Отже, можна запропонувати в якості організації фото-туру: 

— компактна група до 10 осіб (без команди). Мета – приділити увагу кожному клієнту 

та контролювати весь процес фотосесії; 

— усі переїзди проходять тільки комфортабельним транспортом або VIP класом 

(оскільки в Україні часто економлять на трансфері, а дороги жахливі); 

— проживання в готелях від 3* (надання знижок на додаткові послуги готелю — SPA, 

обіди тощо); 

— насичена програма відпочинку без чітких часових рамок з можливим вибором 

проведення свого часу в турі (наприклад замінити похід в SPA на прогулянки чи екскурсії); 

— надання високої якості послуг фотосесій та відео зйомок. 

Над забезпеченням останнього пункту повинна працювати ціла команда: костюмери, 

декоратори, візажисти, фотографи, відеограф, організатор, помічник організатора та 
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продюсер. В процесі зйомки завжди присутні люди, які відповідають за безпеку клієнтів, 

наприклад при роботі з дикими тваринами. 

Як додаткову послугу можна запропонувати клієнтам розробити власний веб-ресурс з 

звітом про подорожі. Сучасні технології дозволяють зробити це досить швидко та дешево. 

Скориставшись такою можливістю, клієнт отримає змогу краще представити свою подорож 

перед друзями чи колегами, що надасть пригодам унікального відтінку. Туристичне 

агентство ж отримає безкоштовну рекламу в мережі. 
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Дослідження сучасних тенденції виробництва та споживання молока в світі є 

важливим джерелом отримання інформації для розвитку вітчизняного молокопродуктового 

сектору, враховуючи новітні чинники конкурентоспроможності продукції на світовому 

ринку молока та використовуючи максимально ефективно ресурсний потенціал галузі. 

Світовий ринок молока за останні роки зазнає значних трансформацій, через зміни 

споживчих переваг, пандемія, зміну фізичної активності населення, кліматичних змін, 

глобальних демографічних дисбалансів.  

Щоденно молочні продукти забезпечують необхідне харчування мільярдам населення 

світу – від немовлят до людей похилого віку. Зростання його чисельності ставить перед 

продовольчими системами нові завдання – забезпечення більших обсягів продовольства та 

доступу до достатньої кількості поживних речовин для кожної людини. З цієї позиції внесок 

молочної галузі винятково важливий, насамперед, через роль молочного білка у покращенні 

глобального харчування та зміцненні здоров’я. Крім здорового харчування виробництво 

молока забезпечує засоби для існування понад мільярда людей на нашій планеті. 
Ринок молока і молочної продукції є одним із перспективних продовольчих ринків 

України й посідає важливе місце у вирішенні проблеми продовольчого забезпечення 

населення держави [1].  

Молоко виробляється практично в усіх регіонах світу й щороку зростає. З 2010–

2021 рр. світове виробництво молока усіх видів у світі зросло від 724,1 до 906 млн тонн, або 

на 25 % (рис. 1). Частка молока, отриманого від великої рогатої худоби досягла 96 %. 

Середній щорічний приріст виробництва становив 2 %. Найбільше зростання припадає на 

Східну та Південно-Східну Азію завдяки інвестиціям, прискоренню реалізації політики 

продовольчої програми та її просуванню, обізнаності про молочні продукти як частини 
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